

市民反映公交车停靠易占道,长春市相关部门对此很重视—— 磐石路“港湾式”候车站已启动施工

**关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办**

“长春市亚泰大街与磐石路交汇处,早晚高峰时段交通量大,应尽量减少公交进站时对其他车辆通行的影响。”在长春,不少私家车主不愿意跟在公交车后边驾驶,总是想方设法超过去,因为公交车进站时停车,会让后面一排车被迫停车,最近不少市民建议,希望磐石路公交站增加“港湾式”候车站,这样公交车进站时就不会堵塞后方车辆了,市民等车也会更加安全。对于市民的建议,长春市相关部门很重视,磐石路公交站改建“港湾式”候车站已经启动施工,建成后将大大缓解这一路段的交通压力。

昨日,城市晚报全媒体记者在亚泰大街与磐石路交会路口看到,原有的磐石路公交站亭已经拆除,现场有大型机械、建设工人正在平整地面,“港湾式”公交候车站已粗具规模。与以往平直的公交站台相比,改建后的公交车停靠站点令人耳目一新,外观上打破了原有的思路和布局,精心采用“向道路外侧扩展”的方式进行建设,就像一座港湾敞开怀抱,不仅有效解决公交车停靠时对行车道交通带来的影响,而且有效提升了候车环境。

“这里停靠G20路、G5路、G160路、G218路、G88路等多条公交线路,附近有中小学、幼儿园,还有农贸市场,上下车的乘客较多,亚泰大街又是



“港湾式”候车站正在施工中 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

快速路主干道。改建‘港湾式’停靠站非常好,乘客上下车安全了,公交车来的时候也不会影响后车通行。”正在候车的市民王女士表示。

记者在采访中了解到,此处的磐石路公交站位于快速路旁的辅路,道路较窄,为双向两车道,且车流量较大。公交车到站停靠,经常会造成车辆拥堵,交通不畅,群众乘车存在安全隐患。相关部门接到反馈后,启动整治工作,在广泛勘察论证的基础上,决定改建公交车停车港湾专用车道,将

道路旁的公交站设计成弧形向内凹进的形状,使公交车进站可直接驶入港湾内,进站后的公交车不再占用行车道。目前工程建设已经接近尾声,预计“十一”后将投入使用。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23258期开奖公告
开奖号码:9 1 5

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12111注	1040元	12595440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	40988注	173元	7090924元

全国销售金额:48532128元。

中国体育彩票排列5第23258期开奖公告
开奖号码:9 1 5 3 1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	144注	100000元	14400000元

全国销售金额:19942214元。

体彩超级大乐透第23111期开奖公告

本期开奖号码:03 12 15 28 35 + 02 12

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	3注	3注	9178567元	27535701元
	追加	1注	1注	7342853元	7342853元
二等奖	基本	168注	168注	76073元	12780264元
	追加	77注	77注	60858元	4686066元
三等奖			374注	10000元	3740000元
四等奖			663注	3000元	1989000元
五等奖			19286注	300元	5785800元
六等奖			18568注	200元	3713600元
七等奖			45683注	100元	4568300元
八等奖			689105注	15元	10336575元
九等奖			6989863注	5元	34949315元

本期一等奖出自:河北(基本1注 追加1注)、云南(基本2注)。826081056.26元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23111期
奖池余额为
212215851.73元

9月23日,备受瞩目的第19届亚运会在杭州拉开帷幕。乘着亚运会的东风,公共体育设施得到完善,全民健身活动丰富多彩,人们参与亚运会、共享亚运会的激情被点燃。作为国家公益彩票,中国体育彩票是体育事业的重要资金来源,为杭州亚运会成功举办助力、添彩的同时,也为百姓共享亚运会成果做出贡献。

让百姓共享亚运会成果

亚运会变亚运“惠”,这是百姓的期待。从去年5月开始,杭州亚运会竞赛场馆和训练场馆陆续向公众开放,截至目前,场馆已接待观赛、锻炼的群众超千万人次。

为举办亚运会,浙江省近年来在体育场馆建设方面加大投入,当中离不开体彩公益金的支持。杭州市全民健身中心作为亚运会训练场馆,是杭州市政府的重点民生工程,1.5亿元体彩公益金支持了该场馆建设,占总投资近三成,每年可接待数十万人。杭州市全民健身中心在为市民提供优质服务的同时,也成为浙江全民健身事业发展成果的示范窗口。

此外,投入25亿元体彩公益金的浙江省全民健身中心总建筑面积23万平方米,涵盖游泳、乒乓球、羽毛球、篮球、网球等20多个运动项目场地,建成后,预计每年服务锻炼群众将超过300万人次。浙江省体育局局长郑瑶介



绍:“杭州亚运会的举办,对全民健身、健康意识等都起到积极引导作用。浙江省全民健身中心的兴建,将加速推动全民健身与全民健康深度融合,也是浙江省高质量建设共同富裕示范区的生动实践。”

浙江省体育局和杭州市体育局发布的2022年度体育彩票公益金使用情况公告显示,2022年,浙江省级体育彩票公益金有5595.4万元用于支持省级场馆建设,有3265万元用于后备人才基地建设。杭州市2022年本级体育彩票公益金有965.97万元用于公共体育场馆建设维护,1914.13万元用于改善训练设施条件,859万元用于全民健身提升工程和援建公共体育场地、设施建设……

在体彩公益金的支持下,通过亚运会筹办、举办和赛后场馆利用,持续释放“体育让生活更美

好”的办赛辐射效应,增强了百姓的幸福感和获得感。

为运动员改善训练环境

体彩公益金作为体育事业支柱型的资金来源,为运动员备战参赛、训练器材采购、训练场馆建设等提供了大力支持,也为运动员备战亚运会、奥运会等大赛提供了良好的训练环境。

体彩公益金支持建设的千岛湖国家水上运动训练基地为我国水上运动的发展发挥了重要作用。2005年,国家体育总局和浙江省体育局联手打造千岛湖国家水上训练基地,以保证国家队有稳定的水上训练基地和优越的设施条件。

皮划艇奥运冠军孟关良备战北京奥运会的训练场所就在千岛湖水上运动训练基地。他在接受采访时曾说,自己也是体彩公益

支持场馆建设 改善训练环境

中国体育彩票为杭州亚运会添彩

金真正的受益者,是体彩公益金让赛艇队的训练条件有了巨大的改善。孟关良的记忆里,原来的水上运动训练基地条件有限。在体彩公益金的大力支持下,水上运动员有了条件完备的千岛湖训练基地,运动员们没有了后顾之忧,能更加专心地投入到训练和比赛中去。

今年2月,全国多个省市的赛艇、皮划艇队来到千岛湖训练,全力备战杭州亚运会。如今,作为浙江体育职业技术学院院长,孟关良十分关注运动员们的备战情况,他说:“能在家门口赴这场非凡之约,是所有运动员的光荣和梦想,我们的运动员定能以最出色的成绩为国争光。”

为亚运会营造浓厚氛围

今年以来,浙江体彩开展丰富多彩的品牌活动,为亚运会营造浓厚的氛围。

在杭州亚运会开幕倒计时200天之际,浙江体彩推出“为中国力量加油”杭州亚运会主题即开型体育彩票,票面以亚运会吉祥物“琮琤”“莲莲”“宸宸”为主体形象,将具有亲和力的吉祥物与充满活力的网球、游泳、篮球、乒乓球等体育运动相结合,以动感

时尚形式展示亚运会赛事项目。

此外,浙江体彩还组织、参与了一系列文化、体育活动,开展了“青春浙江 温暖有光 浙江体彩燃动亚运嘉年华”,举办多场“迎亚运 运动出彩”嘉年华活动,在亚运会主办城市杭州以及宁波、温州、湖州、绍兴、金华等协办城市的亚运会场馆周边开展品牌活动,为群众搭建健身舞台,传递体彩公益理念。

值得一提的是,竞猜型体育彩票将通过开售部分亚运会相关赛事,进一步提高赛事知名度、提升购彩者观赛体验,在浓厚的亚运会氛围中,拉近购彩者参与运动和公益事业的距离。在每一位温暖有光的购彩者的支持下,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超过7500亿元。

正如杭州亚运会推广歌曲《同爱同在》所唱:“同呼吸同感受同梦想,同爱同在同分享。”中国体育彩票为人民群众提供了参与亚运会、共享亚运会的通道,激发了群众关心亚运会、支持亚运会的饱满热情,为体育强国事业和健康中国建设增添动力,为人民群众的美好生活增添更多色彩。

丰佳佳

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	西甲	塞维利亚 vs 阿尔梅里亚	09-27 01:00
周二002	意甲	尤文图斯 vs 莱切	09-27 02:45
周二003	英联赛杯	曼联 vs 水晶宫	09-27 03:00
周二004	法甲	里尔 vs 兰斯	09-27 03:00
周二005	西甲	马洛卡 vs 巴萨	09-27 03:30